
Результати опитування 

здобувачів вищої освіти 

щодо організації освітнього процесу зі спеціальності 053 Психологія 

на другому (магістерському) рівні вищої освіти 

факультету туризму, бізнесу і психології 

 
 

Опитування проводилося шляхом online-анкетування респондентів на 

добровільних засадах. 

Посилання на опитувальник: 

https://docs.google.com/forms/d/16puAMbGtI5JZQzYLbkPEmFTeNrIt9Q8k1j0yRTnxfNU/edit 

?ts=62e4f064 

Вибірка опитаних 

В опитуванні взяли участь всі студенти (12 респондентів) спеціальності 

053 Психологія факультету туризму, бізнесу і психології другого 

(магістерського) рівня вищої освіти денної і заочної форми освіти. 

Опитування проводилося 2 червня 2023 року. 

Кількісні результати опитування представлені у таблицях. 

 

 
Табл.1 

Кількісні характеристики вибірки опитаних 

 

 Магістра 

тура 

спеціальність 053 Психологія Кількість 

опитаних 

 
12 

  % 100 % 

 
Табл. 2. 

Результати опитування щодо перевантаженості навчальною та самостійною роботою 

 

 

Опитані 

Відповіді 
здобувачів 

 
 

Разом  
Відчува

ють 
переван
таженн

я 

Не відчувають 

перевантаження 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти  

Кількість опитаних 2 10 12 

 

% 16,67 83,33 100 



Табл. 3 

Результати опитування щодо кількісних показників самостійної підготовки 

здобувачів освіти 

 

 

 
Опитані 

Обсяг годин на підготовку до самостійної 

роботи 

 

 

 
Разом 

 

1 година 
 

2 години 
 

3 години 
Більше, ніж 3 

години 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 2 4 5 1 12 

 

% 16,67 33,33 41,67 8,33 100 

 
Табл. 4 

Результати опитування щодо ознайомленості з формами контрольних заходів 

навчальних дисциплін 

 

 
Опитані 

Рівень ознайомленості Разом 

Повний Частковий Низький  

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 9 3 0 12 

 

% 75 25 0 100 

 
Табл. 5 

Результати опитування щодо зрозумілості критеріїв оцінювання контрольних заходів 

 

 

Опитані 

Рівень зрозумілості Разом 

 
Повний 

 
Частковий 

Залежить від 

дисципліни 

Дуже 

низький 
 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 10 1 1 0 12 

% 83,34 8,33 8,33 0 100 

 

Табл. 6 

Результати опитування щодо випадків необ’єктивності оцінювання під час 

проведення іспитів 
 

 

 
 

Опитані 

відповідь  

 

 

Разом 

 

Не доводилося зустрічатися з 

необ’єктивністю викладача 

Доводилося 

зустрічатися з 

необ’єктивністю 

викладача 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія другого 

(магістерського) 

рівня вищої освіти 

Кількість опитаних 12 0 12 

 

% 12 0 100 



Табл. 7 

Результати опитування щодо обізнаності стосовно процедури повторного 

проходження контрольних заходів у випадку негативної оцінки 
 

 

Опитані 
відповідь  

Разом Обізнані Необізнані 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 12 0 0 

% 100 0 0 

 
Табл. 8 

Результати опитування стосовно випадків необхідності оскарження процедури 

проведення або результатів контрольних заходів 
 

 

 
 

Опитані 

відповідь  

 

 

Разом 

 

Виникала потреба оскарження 

результатів 

Не виникало 

потреби 

оскарження 

результатів 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 0 12 12 

 

% 0 100 100 

 
Табл. 9 

Результати опитування щодо можливості обрання форм і методів навчання. 

 

 

Опитані 

Відповіді Разом 

Так Частково Ні  

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 9 3 0 12 

 

% 75 25 0 100 

 
Табл. 10 

Результати опитування щодо задоволеності методами навчання та викладання. 

 

 

Опитані 

Шкала оцінки Разом 

5 4 3 2 1  

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 8 3 1 0 0 12 

 

%            66,67 25 8,33 0 0 100 



Табл. 11 

Результати опитування щодо можливості навчання за індивідуальним графіком. 

 

 

Опитані 

Відповіді Разом 

 
Є можливість 

 
Немає 

Невідомо про таку 

можливість 
 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 10 0 2 12 

 

% 83,33 0 16,67 100 

 
Табл. 12 

Результати опитування щодо відповідності запропонованих вибіркових дисциплін 

професійним і науковим інтересам здобувачів освіти. 

 

 

 

 

Опитані 

Відповіді Разом 

 

Дисципліни 

відповідають 
інтересам 
здобувачів 

Дисципліни 

частково 

відповідають 
інтересам 

здобувачів 

 
 

Дисципліни не 
відповідають інтересам 

здобувачів 

 

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 11 1 0 12 

% 
91,67 8,33 0 100 

 
Табл. 13 

Результати опитування щодо зрозумілості процедури вибору вибіркових дисциплін. 

 

 

Опитані 

Шкала оцінки Разом 

5 4 3 2 1  

Здобувачі освіти 

спеціальності О53 

Психологія 

другого 

(магістерського) 

рівня вищої 

освіти 

Кількість опитаних 5 6 1 0 0 12 
 

% 
           41,67 50 8,33 0 0 100 

 

На основі проведеного аналізу отриманих результатів можна 

зробити низку узагальнень: 

- більшість здобувачів магістерського рівня вищої освіти (83,33 %) не 

відчуває перевантаження обсягом навчальної та самостійної роботи; 

- середній час виконання самостійної роботи здобувачами освіти – 3 

години і більше; 

- переважна частка опитаних студентів ознайомлена з формами 

контрольних заходів навчальних дисциплін і розуміють критерії 



оцінювання; 

- усі опитані констатували відсутність випадків необ’єктивності 

викладачів у процесі оцінювання результатів та обізнаність у 

проходження процедури повторного оцінювання; 

- усі здобувачі зазначили, що у них не виникало необхідності 

оскарження результатів іспиту; 

- усі опитані здобувачі обізнані щодо процедури повторного 

проходження контрольних заходів у випадку негативної оцінки; 

- усі опитані мають повну або частково можливість обрання методів 

навчання; 

- близько 90 % здобувачів повністю або частково задоволені методами 

навчання й викладання; 

- абсолютна більшість опитаних зазначили, що обізнані з можливістю 

навчання за індивідуальним графіком; 

- абсолютна більшість опитаних здобувачів зазначили, що пропоновані 

вибіркові дисципліни повністю або частково відповідають їх 

пізнавальним і навчальним інтересам, 

- для 91,67 % опитаних здобувачів процедура вибору вибіркових 

дисциплін є цілком зрозумілою. 


